

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

KS MKS 01 KA B Gravity - Lot de 2 supports pour clavier supplémentaire pour KSMK

Réf:

CARACTERISTIQUES GENERALES : AH-GKSMKS01KAB



KS MKS 01 KA B Gravity - Lot de 2 supports pour clavier supplémentaire pour KSMKS01B

Supports Clavier Additionnels KS MKS 01 KA B Gravity? Lot de 2 bras d?extension pour stand KSMKS01B

Optimisez votre installation musicale avec ce lot de deux bras d?extension Gravity, conçu pour le stand multiclavier KS MKS. Ces supports robustes permettent de disposer plusieurs appareils compacts (boîtes à rythmes, contrôleurs, effets?) sur un même niveau, tout en garantissant une excellente stabilité et une mise en place rapide.

Caractéristiques Principales :

Compatibilité : spécialement conçu pour le support Gravity KS MKS

Robustesse : fabrication en acier avec revêtement en poudre pour une durabilité accrue

Réglage flexible : profondeur ajustable sur trois niveaux Installation rapide : mise en place simple et sécurisée

Protection renforcée : livré avec un grand protecteur anti-pointes

Design modulaire : permet I'ajout de plusieurs équipements sur un seul niveau

Spécifications Techniques :

Type: Stand clavier



Matériau : Acier

Finition: Revêtement en poudre

Couleur: Noir

Nombre de couches : 2

Profondeur maximale des supports coulissants : 420 mm

Bagues interchangeables: 2 x 25 mm

Accessoires fournis : Jeu de bagues noires inclus

Poids: 1,2 kg

Points Forts:

Permet une optimisation de l?espace pour les setups multi-appareils Installation simple et sécurisée sans outils complexes Structure solide idéale pour un usage professionnel ou en home studio Flexibilité d?agencement grâce aux bras réglables en profondeur Accessoires inclus pour une mise en ?uvre immédiate

| | Packaging : | | |
|----------------------|-------------|-------------|----------------------------|
| Dimensions produit : | | Poids : 1Kg | EAN: 4049521891120 |
| | | | Données non contractuelles |

PROZIC

05 82 950 710

113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne